A3c 1. P6tZH — Vegyész és Biomérnokok szaméra

NV Gyakorlat amire jarsz:
Nagy Ilona Szerda  Csiitortok
Neptun kod: ..o Benedekf} (?rs Csiitortok
] 9 'S Farkas Lorant ~ Szerda
B Pataki Gergely Szerda Csiitortok
Szab6 Sandor Cslitortok
Gy
El6vizsgara
elmennék Igen Nem
Elméleti feladatok
1 a) Mit jelent hogy két esemény fliggetlen? (5p)
b) Mit mond ki a Bayes tétel? (5p)
c) Ha A és B olyan események melyre P(A) = P(A|B) = 3, akkor hogy viszonyul egymashoz
P(B) ¢s P(B|A)?(5p)
2 a) Mikor hasznalunk Binomialis eloszlast? (5p)
b) Mikor hasznalunk Poisson eloszlast? (5p)
¢) Ha X ~ Bin(n,p) és E(X) =50 és D(X) = 5 akkor mennyi n és k7 (5p)
3 a) Definialja a varhato értéket diszkrét valoszintseégi valtozo esetén!(5p)
b) Mik a szoras tulajdonsagai? (6p)
¢) Mi annak a valosziniségi valtozonak a szorasa aminek az eloszlasa
X 1 0 -2
P(X =x) | 0,4 | 0,4 ] 02 (%)
Gyakorlati feladatok

1 A Langolo Rozsa kolostorban a lakék negyede novicia, a tobbi névér. A novicidk negyede evett
kaposztas tésztat. A kaposztés tésztat evéknek kétharmada névér volt. Mennyi volt a kaposztas
tésztat evok aranya? (15p)

2 A kolostorban az ebéd iméaval kezdddik. Az evés el6tti kozos ima hosszanak stirtiségfiiggvénye

a)
b)

c)

c-2?, ha2<z<4
flx) = e
0, kiilénben

Mennyi ¢ értéke? (5p)

Mennyi az ima hosszénak varhato értéke, és szorasa? (7p)

Angelina névér 3,5 percet késik. A Tisztelends Anyéanak egy perccel az ima utéan el kell mennie,
mi a valoszintisége, hogy latjak egymast az ebédnél? (8p)

3 A Langolo Rozsa kolostorban sok apéca él. Naponta atlagosan ketten gyonnak. A gyoéntatd pap
hétfé-kedden beteg volt.

2)

b)

Mi a valoszintisége, hogy az apacak ezt észre sem veszik? (Indokolja a hasznalt eloszlas jogos-
sagat!) (5p)

Ha hétfén legalabb 3-an akarnanak gyonni, kedden jon egy helyettes pap (és 6 a keddieket is
gyontatja). Mi a valoszintisége, hogy szerdara nincs maradék? (10p)

megoldasa) Legyen H = Hétf6i gyokok szama (H ~ Poi(2) a b)-hez kell majd) HK =Hétf6n és
kedden gyénok szama(2p)
Ekkor HK ~ Poi(4) (hiszen ha egy nap ketten a két nap atlagosan négyen gyonnak.) P(HK =

0) =

e *(3p)

b) Nincs maradék a fenti jelolésekkel: P(H > 3V HK = 0) = P(H > 3)+ P(HK = 0)(6p) =
l—e 22672224 o4
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